

ERRATA EDITAL PPG/Psicobiologia/Nº 002/2022

Onde se lê:

"2.2 Para inscrição no processo seletivo do PPG em Psicobiologia/UNIFESP do primeiro semestre de **2022**, o(a) candidato(a) deverá anexar, no formulário de inscrição, a seguinte documentação, respeitado o cronograma constante no item 5 deste edital"

Leia-se:

"2.2 Para inscrição no processo seletivo do PPG em Psicobiologia/UNIFESP do primeiro semestre de **2023**, o(a) candidato(a) deverá anexar, no formulário de inscrição, a seguinte documentação, respeitado o cronograma constante no item 5 deste edital"